
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania  

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem jest 

ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z nieodpowiedniego 

użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, aby były dostępne dla 

szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa PIŁ ELEKTRYCZNYCH  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko skaleczeń i urazów mechanicznych:  

o Zawsze używaj odpowiedniego sprzętu ochronnego, w tym okularów ochronnych, 

rękawic antyprzecięciowych i obuwia ochronnego.  

o Utrzymuj ręce z dala od ostrza piły w trakcie jej pracy oraz podczas ustawiania lub 

konserwacji.  

o Upewnij się, że piła jest wyłączona i odłączona od zasilania przed wymianą ostrza lub 

przeprowadzeniem jakichkolwiek regulacji.  

2. Ryzyko porażenia prądem:  

o Upewnij się, że urządzenie jest podłączone do źródła zasilania z odpowiednim 

uziemieniem.  

o Nie używaj piły w wilgotnym środowisku ani w pobliżu wody, chyba że jest oznaczona 

jako wodoodporna.  

o Regularnie sprawdzaj stan przewodu zasilającego i wtyczki – w przypadku uszkodzeń 

natychmiast przerwij użytkowanie i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem.  

3. Ryzyko przegrzania:  

o Unikaj długotrwałego użytkowania bez przerw – przestrzegaj zaleceń producenta 

dotyczących maksymalnego czasu pracy urządzenia.  

o Upewnij się, że otwory wentylacyjne urządzenia są czyste i wolne od zanieczyszczeń.  

o W przypadku przegrzania natychmiast wyłącz urządzenie i pozwól mu ostygnąć przed 

ponownym użyciem.  

4. Ryzyko niestabilności i utraty kontroli:  

o Trzymaj piłę obiema rękami, korzystając z uchwytów przewidzianych przez 

producenta.  

o Upewnij się, że materiał jest stabilnie zamocowany i nie może się poruszyć w trakcie 

cięcia.  



o Nigdy nie używaj piły elektrycznej w pozycji, która ogranicza Twoją kontrolę nad 

urządzeniem.  

5. Ryzyko związane z warunkami środowiskowymi:  

o Nie używaj piły w ekstremalnych temperaturach, które mogą wpływać na działanie 

urządzenia.  

o W przypadku użytkowania na zewnątrz chroń urządzenie przed deszczem, wilgocią i 

nadmiernym kurzem.  

o Pracuj w dobrze oświetlonym miejscu, aby uniknąć przypadkowych wypadków.  

6. Ryzyko hałasu i wibracji:  

o Podczas pracy zawsze używaj ochronników słuchu, aby chronić słuch przed 

długotrwałym hałasem.  

o Rób regularne przerwy w pracy, aby uniknąć zmęczenia rąk spowodowanego 

wibracjami.  

7. Konserwacja i trwałość:  

o Regularnie sprawdzaj stan ostrza, uchwytów i innych elementów urządzenia – 

uszkodzone części należy natychmiast wymienić.  

o Po każdym użyciu oczyść piłę z trocin, kurzu i innych zanieczyszczeń.  

o Przechowuj urządzenie w suchym miejscu, z dala od źródeł wilgoci i nadmiernego 

ciepła.  

8. Środki ostrożności dla użytkowników:  

o Osoby starsze oraz użytkownicy z ograniczeniami ruchowymi powinni korzystać z pił 

elektrycznych wyłącznie po odpowiednim przeszkoleniu lub pod nadzorem.  

o Urządzenie nie jest zabawką – trzymaj je poza zasięgiem dzieci.  

9. Postępowanie w przypadku awarii:  

o Jeśli urządzenie zaczyna działać nieregularnie, emituje nietypowe dźwięki lub zapach 

spalenizny, natychmiast je wyłącz i odłącz od zasilania. o  Skontaktuj się z 

autoryzowanym serwisem w celu diagnozy i naprawy – nie próbuj samodzielnie 

rozbierać ani naprawiać urządzenia.  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń   

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii urządzenia 

oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych zagrożeń zdrowotnych i 

materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków 

ostrożności.  

 



Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są dostępne w 

instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie produktu lub na 

stronie www. producenta/dostawcy. 


